



Павел Телух  
46 минут назад

...

В Усолье простились с погибшим на Украине добровольцем. Сегодня похоронят еще одного офицера. Мечтал построить дом своими руками в Усолье. По характеру был добрый, отзывчивый, эрудированный, любил читать книги. Ветеран боевых действий, награжденный медалью "За отвагу", уехал в ДНР защищать людей. Мужественный! Герой! Сильный человек! 29-летний Сергей Киселев погиб в ходе спецоперации на Украине под

Харьковым. Прощание прошло в частном доме, где проживал герой. Слез не сдерживали самые близкие люди, а также — товарищи по службе и друзья. О погибшем собравшиеся готовы были говорить бесконечно: отважный, добрый, честный, мужественный, всегда готовый прийти на помощь.

Киселев Сергей — коренной усольчанин. Учился в школах №№ 2 и 5. Женат. Срочную службу РА проходил в 2012 году. Отслужив, остался служить по контракту в Петропавловск-Камчатском в морской пехоте.

На спецоперацию отправился добровольцем. У Киселева был большой опыт, ранее он уже участвовал в боевых действиях в Сирии.

Сергей Александрович был танкистом. Его боевую машину подорвали, танкист получил раны несовместимые с жизнью, умер в госпитале.

[На городском кладбище почетный караул](#)

## Киселев Сергей

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** ?

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall378391144\\_10943](https://vk.com/wall378391144_10943)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/5775>